



Праздник Святой Троицы называют Пятидесятницей потому, что сошествие Святого Духа на Апостолов совершилось в 50-ый день по Воскресении Христовом.

Ветхозаветная Пятидесятница называлась так потому, что отмечалась в 50-й день после иудейской Пасхи. Это был один из важнейших праздников древнего Израиля – праздник жатвы первых плодов. Народ стекался на этот праздник в Иерусалим в великом множестве, чтобы принести в благодарность Богу установленную законом жертву. Это считали для себя обязательным и те иудеи, которые жили в других странах. Поэтому в день сошествия Святого Духа на апостолов в Иерусалиме и было так много иностранцев, удивившихся, что апостолы могли говорить с ними на их родных языках.

- ***Святая Троица. Фреска. 1378 г. Феофан Грек***